

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám (Érdessint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ Független Kiszagda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-bérház) félemelet. Telefon: 113 (7 mellék-állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Kultúregyezmények

Egy nemzet életében nemcsak az a fontos, hogy gazdasági összeköttetéseket tartson más országokkal, hanem kulturális téren is szükséges az együttműködés. Ebből folyik, hogy a külföldi kultúregyezményeknek is nagy jelentőségük van. Erről a kérdéssel nyilatkozott legutóbb a kultuszminiszter, kijelentvén, hogy nemcsak művelődési, hanem elsősorban politikai szempontok játszanak közre abban, hogy a külföldi kultúregyezmények mielőbbi megkötését szorgalmazza.

A magyar demokratikus államot és társadalmat főként a kulturális egyezmények révén ismerethetjük meg és tehetjük becsültté világszerte. Most Franciaországgal és a Szovjetunióval létrejött egyezmények vannak napirenden, de hamarosan sorra kerülnek a szomszéd államokkal történő megegyezések is. Az általuk Kelet-Közép-Európa népei érdeklődéssel tekintenek egymás felé; ösztönző célnél legegyszerűbben annak a nemes versengésnek a lehetősége, amely a demokrácia keretében és a művészetek vonalán vívhatnak meg egymással a tegnapi még fegyverekkel csatázó ellenfelek.

Újabbban szinte közkeletivé vált „a vasfüggöny” kifejezés. Ezt, ha egyáltalán érdemben szó eshetik róla, úgy Magyarország multibeli helyzetére alkalmazhatjuk legáltalában. A két háború közötti időszakban a bírálati joggal idegenkedők vasfüggönye és a rideg elzárkózás kínai fala mögé húzódtak a hatalmas hirtokozai.

Alighanem sejtették, hogy uralkodó és ragyogásuk csupán addig biztosított, amíg a nép rá nem dőbben a nagy önámításra. Tulajdonképpen az önmádat pótolta a kultúrzsomját és ha az ország visszafüggése a nép széles rétegeinek kultúrában való visszamaradása, az újból kísértő történelmi lemaradás szembeütővé vált, a párizskörnyéki békek mindig hatásosan bedobhatók jelszavával magyarázhattak a nép előtt. Ugyanakkor, ha egyáltalán lehetett, még szorosabban zárták a szabadságserető népek kultúrájától elzáró vasfüggőnyt. Büszkén hivalkodtak nyugati kulturáltsággal, de az uralkodó szellem nem emelkedett fel azokra a magasztalásokra, mellyel gyűlölet és elfogultság nélkül lehetett volna szolgálni igazi nemzeti céljainkat.

Ki kell tárnunk az ablakokat a többi szabad nép felé, a hamisított kultúra friss áramlatát kell kibocsátani. A bezindelyezettség, a népalátás utolsó csökevényeit is el kell tüntetnünk. Meg kell ismernünk a külföldi országok szellemét, kultúráját; el kell tüntetnünk a nép állatának utolsó csökevényeit is.

Nyilvánvalóan ez a szándék vezeti a kultuskormányzatot, amikor a nemzetközi kultúregyezmények mielőbbi megkötésén fáradozik. Talán megnehezíti munkáját az a körülmény, hogy a kulturális érintkezésnek ma még itt-ott akadályai mutat-

Vorosilov marsall válaszelevele Tildy elnökhöz

Vorosilov marsall, a Szovjetunió miniszterelnök-helyettese a következő válaszelevelet küldte Tildy Zoltán köztársasági elnöknek arra a levelére, amellyel meghívta a felszabadulás 2. évfordulóján rendezendő ünnepségekre:

„Elnök úr! Magyarországnak a szovjet hadsereg által történt felszabadítása 2. évfordulóján rendezett magyar nemzeti ünnepre való meghívást hálásan

köszönöm. Elnök úr értesítése szerint ezt az ünnepélyes napot, a Magyarország felszabadításánál meghalt szovjet katonák és tisztak Budapest városában emelt emlékművének leleplezésével teszik emlékeztetéssé. En teljes szívemből kívánom, hogy a nagyszabású emlékmű szabadságserető népeink mulhatatlan barátságának szimbólumaként álljon. Sajnálom, hogy hivatalos

ügyem nem engedik, hogy a kedves meghívásnak eleget tegyek és résztvegyek ezen a nagy ünnepségen. Öszintén kívánom a magyar népnek és Önnek, Elnök úr, hogy a magyar demokratikus köztársaság további felvirágztatását sikerrel folytassák.

Moszkva, 1947 március 31.

K. VOROSILOV.”

Szívbenulásban meghalt a görög király

Pál trónörököszt proklamálták királynak

Athén, április 1. (Reuter): II. György görög király kedden, helyi időszámítás szerint 14.30 órakor szívbénulás következtében meghalt.

Pál trónörököszt kedden Görögország királyává proklamálták. II. György, Görögország királyát öt és fél évi távollét után, az elmúlt év szeptemberében tért vissza Görögországba. — II. György király ez alkalommal másodszer foglalta el trónját, hosszabb-rövidebb ideig tartó

emigráció után. György király Viktória angol királynő dedunokája, elsőszöben 1922-ben foglalta el a görög trónt, miután apja, Konstatin király lemondott trónjáról. Egy évig uralkodott, mikor 1923-ban bekövetkezett Metaxas tábornok jobboldali felkelése. A felkelés ugyan sikertelen volt, de a király emigrációba vonult. 1946 szeptemberében a görög nép ismét a monarchia mellett szállt síkra. A megtartott népszavazáson a sza-

vazatok 66%-a a király visszatérése mellett szölt. Erre György király ismét visszatért Görögországba.

Az elhunyt király utódja a trónon, Pál herceg, György király fivere. Pál herceg 1901-ben született.

Görögország új királyaként egy év hónapja tért vissza. Athénbe Észak-Görögországban tett útjáról. — Pál királynak három gyermeke van.

Balogh államtitkár az időszerű kérdésekről

Balogh István miniszterelnökségi államtitkár a Kiszagda Párt — Budapest — belvárosi szervezetében beszédet mondott. Megálapította, hogy a reakciónak külföldön semmiféle támogatása nincs. Azok a tényezők, amelyek anyagi és politikai támogatást adtak a multban a reakciónak köröknek, megszűntek. A nagy- és középbirtok nincs többé. A nagytöket gazdasági körtöket s ebből a szempontból számításba nem jöhet. Maradnak tehát a sértődöttek, a csalódottak, a túlzott jogalkotól megfosztottak. Ezek még mindig álmovilágban járnak s azt gondolják, hogy ott folytathatják, ahol három-négy évvel ezelőtt abbahagyták.

A fakultatív hitoktalásról szólva hangoztatta, senki se üljön fel olyan usztásnak, mintha itt a katolikus egyház vagy az egyházak ellen támadás készülné. Ha ilyen támadás készülné, a Kiszagda Párt volna az első, amely azt visszavérné. A fakultatív hitoktalás kérdésétől ne féljen senki.

A továbbiakban felvetette a kérdést: mi vált volna inkább az ország javára, az-é, hogy a Kiszagda Párt két éven keresztül olyan taktikát követett, amely néha engedékenységek látszott, végeredményben azonban ezzel a taktikával sikerült megtartani a többséget a parlamentben és a polgári gondolat szempontjából megőrizni a Délkelet-Európának eb-

ben a részében egyedülálló pozíciókat. Mi lett volna ellenben, ha a Kiszagda Párt mereven ellenáll?

Jóhiszemű tárgyalások folyamán serelem nélkül meg lehet oldani az egyházakkal a felmerült kérdéseket. Ha bármilyen kísérlet akarna érvényesülni az egyház ellen, ebben nem állana módomban közreműködni, papi lelkisemretémnél fogva.

— Arra kérem a Kiszagda Párt tagjait, hogy ne legyenek nyugtalanok és bizalmatlanok. Megnyugtatom őket, hogy amíg nem mondjuk, hogy baj van, addig nincs baj és fogadják el azt a megoldást, amellyel mások is, én is azonosítani tudjuk magunkat.

Vita Németország jövőjéről

A külügyminiszterek hétfői ülésén Marshall surgette a tárgyalások útemének meggyorsítását. A leghatározottabban elenozte, hogy Németországot szegényházzá togyák, amelyben a lakosság az éhhalál remélevel szembe. Az Egyesült Államok a gazdasági egység híve és egységes tervet dolgoz ki a kivétel és behozatal egyensúlyozására; — továbbá megfelelő életszínvonal megteremtésére Németországban.

Bevin új angol javaslatot nyújtott be, amely olyan feltételek megteremtését célozza, amelyek egyszersmindenkorra megakadályozzák a német támadószándék újjáéledését. Szerinte Né-

metországot kivételi szempontból mielőbb önállóvá kell tenni. — Surgette a föderációs kormány felállítását. Visszautasította a szovjet jóvátételi követeléseket, amelyeket — szerinte — Németország gazdasági helyzete nem bír el. A gyárak és üzemek leszerelését és elszállítását nem szabad tovább folytatni. Támogatta Franciaországnak a Saarvidékre vonatkozó követelését.

Ezután Molotov ismertette a

Franco halála utánra királyságot tervez

Franco tábornoknak a trónöröklésről előterjesztett törvényjavaslata szerint Spanyolország ismét királyság lesz. Az állam-

Szovjetunió igényeit. Megismételte az angol és amerikai övezet egységesítésével kapcsolatos kritikáját és emlékeztetett a jaltai egyezménynek arra a pontjára, amelyben a Szovjetunió Németországgal kapcsolatos jóvátételi igényeinek értékét 10 milliárd dollárban állapították meg. Ezen a tényen — mondotta Molotov — nem lehet változtatni.

fői tisztet egyelőre továbbra is Franco tölti be, halála után azonban királyi vérből származó személy lesz utóda. Az átmeneti időben kormányzótanács vezeti az állam ügyeit. Az angol hírszolgálat madridi jelentése szerint a törvényjavaslat által keltett benyomás az, hogy Spanyolország a jövőben is teljesen Franco kezében marad.

Párisi spanyol köztársasági körökben meglepetéssel fogadták Franco elhatározását, hogy régensztanács megalakítását javasolja. A spanyol köztársasági

párt tagjai rámutatnak arra a körülményre, hogy Franco ezzel maga szolgálta legjobban bizonyítékot uralmának tarthatatlanságára. Spanyol királypárti körökben úgy nyilatkoznak, hogy Franco ez a lépése utolsó kísérlet uralmának megmentése érdekében. (MTI)

A londoni rádió közlése szerint a külügyminisztérium szóvivője közölte, ha a spanyol kormányrendszer megváltoztatását jelenti a törvényjavaslat, akkor melegen üdvözlölné a brit kormány. Franco közlése egyébként nem érinti az angol kormány állásfoglalását, amely szerint a spanyol népnek kell meghatároznia a maga sorsát.

A nyomdász szakszervezet állásfoglalása a „Holnap” ügyében

A nyomdászszakszervezet központi vezetősége a Holnap című napilap ügyében nyilatkozatot tett közre, melyszerint a szakszervezet helyesli a nyomdai munkásoknak a nap előállítását megtagadó határozatát. A központi vezetőség ebben a demokrácia védelmének szolgálatát látja. Visszatartja Sulyok Dező parlamenti fel-szólalását és megállapítja, hogy az az egész magyar szakszervezeti munkásságot sértette.

A központi vezetőség nem járul hozzá a Holnap előállításához, amíg Sulyok Dező és a Szabadosság Párt nem igazítja helyre a szakszervezetet és a szakszervezeti munkássággal kapcsolatban tett megállapításait.

Október 1-ig be kell fejezni a földreformot

A földművelésügyi minisztériumban a földreform befejezéséről megbeszélés volt, amelyen résztvett Veres Péter építés- és közmunkaügyi miniszter is. — Bárányos Károly földművelésügyi miniszter hangsúlyozta, hogy a földreform munkálataival ezer esztendő gazdaságtörténetének alapjait rakták le. Ha nem teremtnék végre nyugalmi állapotot a földreform körül — mondotta a miniszter —, akkor minden irányítás, tervezés hiába való, sőt a termelés is kárt szenved s ezen keresztül nemzetgazdaságunk is. Kérte a politikai pártokat és a földhözjuttatott gazdákat, legyenek segítségére a kormánynak ama törekvéseiben, hogy a földreformot befejezze. — Azért került sor a földigénylő bizottságok működésének megszüntetésére, hogy a földosztás technikai lebonyolítása után a szakszerű munkálatok elvégzésére kerülhessen sor. Végül az UFOSZ vezetőit kérte, hogy legyenek segítségére abban a tekintetben, hogy a folyó évben a munka dandára egységes elv alapján elvégezhető legyen.

Hajdú István osztályfőnök, az OF igazgatója ismertette, hogy az értekezlet célja megállapítani azt, milyen intézkedések szükségesek a földreform október 1-ig történő befejezése érdekében. Végleges helyzetet kell legalizálni a törvényes keretben. Közölte, hogy 227 községben már befejezték a telekkönyvi munkálatokat, mellyel egyidőben 1.400.000 hold földterületen a műszaki munkák és a kiosztási tervzetek elkészítése is befejeződött.

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL,
Simonyi utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ 2-3, szardán, csütörtökön 7-kor

PILÁTUS

Mihályi Ernő a Vígyszínház tagjának vendégfellépésével. — Bérlet szünet.

Telefon: 110

LAPSZEMLE

Rákosi Mátyás mondotta Sümegyen, hogy a „Magyar Kommunista Párt többször bebizonyította, hogy egészséges, demokratikus viszonyt akar fenntartani az egyházakkal és nem célja eltéríteni a vallást. — Nem is lehetne feltételezni józanészű embereknek, hogy megvalósíthatatlan célt tűznenek maguk elé. („Magyar Nemzet.”)

Középiszkolások a felszabadulási évfordulón

A kultuszminiszter a német elnyomás alól való felszabadulás évfordulójának április 5-én való megünneplése alkalmából rendelkezést adott ki. Eszerint a közép- és középfokú iskolák tanulóinak 16 éves kortól testületileg kell résztvenni a társadalmi szervek vagy hatóságok által rendezendő ünnepségen. Ott, ahol ilyen ünnepségeket más szervek nem rendeznek, az iskoláknak kell azt megrendezni.

Naponta két gyorsvonat Debrecen és Budapest közt

Május 4-én lép életbe az új vasúti menetrend. A nyári menetrend újításai között szerepel, hogy Budapest és a vidék között közlekedő gyorsvonatok számát ötörről tizenkettőre emelik s így több olyan viszonylatban is lesz gyorsvonat, ahol eddig még nem járt. Debrecen és Budapest között két gyorsvonat fog járni.

Kiütéses tifusz Hajdúböszörményben

A kiütéses tifusz felütötte a fejét Hajdúböszörményben is. Itt is a cigánytelepen történtek kiütéses tifusz megbetegedések. A kiütéses tifusz miatt 300 cigányt vesztésgár alá vettek; három kiütéses tifuszban megbetegített cigányt pedig kórházba vittek. A cigányok fertőtlenségét megkezdtek.

Húsvéti bál

A Független Kisgazda Párt női tagozata húsvéthétén, 7-én este 8 órai kezdettel „Húsvéti bált” rendez az Arany Bika üsszes termében. Az iránta megnyilvánuló nagy érdeklődést legjobban a jegyek elővétele mutatja. A jegyeket a párt helyiség 11-es számú szobájában árúsítják. A rendezők sok kedves ötlettel igyekeznek biztosítani, hogy a megjelentek mindnyájan kitűnően érezzék majd magukat. De nem a rendezés az, ami megkülönbözteti ezt a bált a többiktől, hanem a tulajdonképpeni cél, a jótékonykodás. A női tagozat ugyanis a bál egész bevételét a hadifoglyok felségélyezésére fordítja.

Festék, stencil HURAY, Iparkamara.

ARANY, ezüst, ékszer és óra húsvétra
HORA, Piac-utca 20. — Városháza.

Olcsó ár! HOROVITZ
Izléses kivitel! **gyermekruha**
Békebeli minőség! Szent Anna-utca 1. sz.

Ma bankbetétet kap az Alföldi Takarékpénztárhoz a **DIVATBEMUTATÓN**, ha a belépőjegy száma egyezik a **Lakásművészeti Bemutatóra** is érvényes 1 forintos kijelölt jegy sorszámaival. **Divatbemutató kezdete: délután hat órakor.** Egyébként nyitva egész nap.

Tengeriexport panamát leplezték le

A közellátásügyi minisztérium tudomására jutott, hogy egyes vállalatok a magyar-román árucsereszerződés keretében hamis szállítási engedélyekkel több száz vagon kukoricát akarnak az országból kiexportálni. A minisztérium feljelentésére a gazdasági rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy Kemény Pál gabonabizományos és Szabó Sándor magánbiztosító közvetítésével két szövetkezet száz-száz vagon tengeri bevásárlására és kivitelére szóló, látszólag szabályszerű engedélyt szerzett be.

A nyomozás kiderítette, hogy az engedélyek hamisítványok. Megállapította a vizsgálat, hogy a hamisított engedély felmutatására az egyik szövetkezet 120 000 forint, a másik szövetkezet pedig 40 ezer forintot fizetett. A kukorica összegyűjtésével Takács Ferenc és Szabó Sándort bízták meg. Ők továbbították a felvett pénzeszközöket is Schwartz Mórhoz, aki közreműködésüket búsán honorálta. Az összeg nagyobb részével azonban még a gazdasági rendőrség beavatkozása előtt sikerült átcsúszni a határon. Az így valamennyi szereplőjét letartóztatták és megindult az eljárás a nagyarányú panama további szereplőinek közrekerítésére is.

Április 6-án életbelép a nyári időszámítás

Mint a Magyar Távirati Iroda jelenti, a kormány rendeletet hozott az időszámítás bevezetéséről. A rendelet szerint az ország területén a fennálló közép-európai időszámítás helyébe április 6-án éjszaka 2 órakor a nyári időszámítás lép életbe. Ennek megfelelően vasárnap, április hó 6-án éjszaka 2 órakor az órákat egy órával 3 órára előre kell igazítani.

Agyülvédéket használt tuskózásnál éknek — darabokra szaggatta a robbanás

Halálos szerencsétlenség történt a Bellemező 410. sz. tanyán kedden délután. Bacsó József 77 éves, Csalogány utca 10. sz. alatti lakos tuskózott a tanyán. Tuskóvágás közben egy régi, a harcok idejéből maradt agyülvédéket használt ékkel, ezt illesztette bele a fa hasadékába és fejszéjével rávágta. A lövedék hatalmas dörrenéssel felrobbant és a robbanás derékától lefelé darabokra szaggatta az időt férfit. A szerencsétlenség színhelyére küldött a rendőri bizottság és megindította a nyomozást.

Szentmiklóssy István elmeállapota megvizsgálásának eredménye

Az összeesküvés bűnperének tegnapi tárgyalásán az orvosszakértők ismereték a bírósággal Szentmiklóssy István és Szentiványi Domokos vádlottakon végzett vizsgálatok eredményét.

A kirendelt orvosszakértők megállapították, hogy Szentmiklóssy nagyatyja émbetegségben halt meg, édesanyja pedig súlyos természetű hisztériával állott kezelés alatt. Megállapították, hogy Szentmiklóssy magasabb kombinatív szellemű működése lényegesen felülmúlja az átlagot. Memóriája általában gyenge, túlfinom stilszerűsége van. Érdeklődése az egész látóhatárra kiterjed és általánosan képezte magát. Ő az örök tehetséges amateur. Szentmiklóssy-nak anyai és apai ágon bizonyos fokú terheltsége kimutatható. Nagyatyja elmezavarban halt meg. Ez az elmebaj nem örökrendű természetű éppen úgy, mint az anyjánál megállapítható hisztériás betegség. Az ilyen lelkiállatú ember politikai álláspontját érzése és ösztöneik vezetik.

Az orvosszakértők megállapították, hogy semmiféle kóros lelkiállatalom nem jelentkezett a vizsgálat során és a vádlott nem szenved semmiféle kóros elváltozásban. Ennek következtében nyilvánvalóan nem tekinthető cselekedeteiben korlátozottnak; beszámíthatóságot kizáró, vagy beszámíthatóságot korlátozó elmezavarban, vagy öntudatlanságban nem szenved.

Ezután az ellenőrző orvosszakértő terjesztette elő szakvéleményét, amelyben részletezte vádlott jellemét. — Megállapította, hogy neuritikus karakter, túlzott önbecsüléssel és neuritikus aktivitás jellemzi, ami helyenként nagyzási téveszméket is okozhat. Csökkent mértékben beszámíthatónak tartja.

Az elnök ezután a tárgyalást félbeszakította és folytatását szardára tűzte ki, amikor is az orvosszakértők Szentiványi Domokosról terjesztik elő véleményüket.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Felhívjuk az angol nyelvtanfolyam résztvevőinek figyelmét, hogy csütörtök délután 3 órakor megbeszélésen feltétlenül jelenjenek meg.

Áprilisi mozielőadások az ifjúsági irodában kaphatók.

A Független Ifjúság legközelebbi Ifjúsági Parlamentje 1. hó 9-én, szardán délután 5 órakor lesz.

Rum, Mör, pálinka esencia dekája 1—1.20, locsoló kölnivíz üvege 1.50 és 2.50, rózsavíz literje 12.—, Carmencit hajfesték 5.80, Lanolin babaszappan 1.85 forint. — Hidrogén, szalmakész, tiszta benzol olcsó árban. HÉTI Hírlapszertár Piac u. 40. Hangya-átjáró (10. üzlet)

Tavaszi KABÁT és CIPŐ
ujdonságok a Benyás árúházban

APOLLO MOZI

VASKORONA

Olvas hatalmas történelmi film. Előadások köznapokon du.: 5, 7, vasár- és ünnepnap de: 11 órakor is. Telefon: 194

METEOR

filmszínház

Április 2. 5. Vadvnyugat bosszúja Ujserű, izgalmas, bravurokkal feltöltött cowboy film Kay Francis, George Bonbrot, Híradó. Előadások: 11, 5, 7 órakor.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szardán este 7-kor: Pilátus. Mihályi Ernő vendégfellépésével. Csütörtökön este 7-kor: Pilátus. Mihályi Ernő vendégfellépésével. Pénteken: Nincs előadás. Szombaton és a következő napokon: Lucifer a földön.

KAMARASZÍNHÁZ

Csütörtökön este 7-kor: Az Ady Társaság XV. bérleti hangversenye.

A dzsungel bestiai és a Fekete bandita A Vígyszínház tegnapi bemutatóján a budapesti állatkertből közvetített pompás filmröport Puhár István s a Dzsungel bestiai ugyancsak az állatkertből a nézőt. Egy expedíós film érdekfeszítő jelenetét izgulja végig a néző s szünet után a vadvnyugati Fekete bandita bilincsel le végig bennünket. Az expedíós film nagyüzemi állat-felvételei, az utóbbiak pedig lövészenjeleneteket élményszerűek.

Letartóztatták a „Ki tud róla” könyv szerzőjét

A budapesti rendőrség letartóztatta dr. Ábra Sándor budapesti lakost, aki rendőrvadászadásnak adta ki magát és Ki tud róla? címmel kutató-könyvet szerkesztett. Haromszáz ügyvédke jarta az országot, hadiöngyök és deporáltak hozzájárulóitól fényképet vett át és különböző összegeket szarolt, vagy zsaroltattott ki. A nyomozás megállapította, hogy dr. Ábra se nem orvos, se nem rendőr, se nem szadós és a könyvtárban kívül szamos szélhámoságot követett el.

KÖZGAZDASÁG

A bank és cukorrészvények iránt mutatkozott érdeklődés a tozsdén. — Kurasok: László Bank 15, Nemzeti Bank 225—230, Ker. Bank 66, Pesti Hazai 20, Baukt, 195, Szén 168—162, Szégo 12.75—12.50, Rima 24, Trust 43.80, Cukor 280—285, Georgia 54.50—55, Dreher 230—240 Gschwindt 1175—1180, népszövetségi fontkönyv 755—780, népszövetségi irankkönyv 560, 910-es lóvárosi 125, 14-es lóvárosi 180—175, 27-es lóvárosi 2225—2250, Kötés nélküli: Belvárosi Takarékt 5—6, Urkányi 15 pénz, Ganz 8 ár. Polgári Sör 460—465, Goldberger 85—90, Wandler 160—170, Papír 600 pénz Feltea 70 ár, Gumi 15—127.50.

A svéd hatóságok 400 tonna maku-latura papírosnak és 2000 tonna nedves fűkőszürelmek kontingensen felül kivitelét engedélyezik Magyarországra. Ezenkívül a textiltüladék kontingens további 2 millió svéd koronával telemettek.

A rizs forgalmi adóját a március 30-án kiadott rendelettel kg-ként 30 néberben állapították meg.

— **Balmazújváros 50.000 forintot kapott állatvásárlás céljára.**

Anyakönyvi hírek

Születések: Dr. Perényi Antal törv. sz. utjegyző Szent Anna u. 48. sz. házban, Virág Sándor laktaos s. Víg-kedvi Mihály u. 27. sz. Ferenc, Erdős József npe. Vedres dűlő 16, Jeány Irma, Péter Sándor-utca 6, Jeány Olga, Míldoványi Lajos máv kalauz Gyár u. 10, Jeány Maria.

Eljegyzés: Dr. Kocz Antal hadbíró szög. Timár-utca 36. és Hadházy Aranka timónó Hajdusámszon.

Házasság Dr. Dupka János ügyvéd-jelő, Timár-utca 38. és Bátkai Olga Varga-utca 20.

Házasok: Soós Ferenc ny. es. tiszthelyettes 62 éves János u. 35. sz. Báln. Györgyné Kenyeres Zsuzsanna 58 éves János-utca 50, Szé

Bádigos és vízvezeték helyreállítási munkákat vállalok. Podlóc György Bercsényi-utca 35. sz.

1947. április 6.
A Rendőregyesület műsoros táncestélye az Arany Bikában.

Kölni, parfüm eredeti márkák nagy választékban
Központi Drogériában Városháza épület.

Vígyszínház

mozi

Debrecenben először! Két izgalmas sláger egy előadásban!

I. A fekete bandita
vadvnyugati történet.

II. Dzsungel bestiai
dzsungelfilm.

Előadások: 3.15, 5, 6.45-kor.

Imre ács m. 32 éves Bellemező 277, Pusks János korcmáros 59 éves, Kondor-utca 6. Bárándi Lászlóné Berceckzi Erzsébet 28 éves Veesz u. 18. öv. Révész Lajos Formonok Irén 77 éves Rehel-utca 34. öv. Balogh Péter-né Tomosváry Julianna 94 éves Pacsirta-utca 8. Mody Gyula 24 napos Dom-u. 2.

Piaci helyzet

A piacon végre igazán élénk a forgalom, úgy a kereslet, mint a kínálat. A háziasszonyok mindent tetészes szerinti mennyiségben vásárolhatnak, ha kellőképen fel vannak szerelve pénzzel. Már csak tavalyi rossz emlékek juttatnak eszünkbe néha, hogy a telen még órákig kellett sorban állni a boltok nyáért, ha volt, már most korlátlan mennyiségben áll rendelkezésünkre. A hagyma mellett már megjelent a zö, csomaga hagyma, meg a sóska is. Es a toma, répa, kalarábé, bab, meg a száraz levestészta csomok mellett deris színtölt egy-egy csokor két jácint és sárga golyahír.

Knosa, liba tyúk julyka és tojás szintén nagy mennyiségben várja a vevőket. A gyümölcspiacon, sok például az alma és aranyal sok a citrom, Van még aszaltgyümölcs, dió, dióbel és szilva is.

A Simonffy utcán főleg tejfel és juhtúró van sok. Ritkán akad tehéntúró is, vaj pedig mindig kapható.

Kalap Frank-tól
KALAPOT KALAPOT KALAPOT

ifj. Magolcsai Nagy Mihály kalap és sapka
nagy választékban.
Kalapalakítást és tisztítást vállalunk a Színházjárában.

Rádiókészülékek
6, 9, 12 hónapi részletre.
MAYER EMIL cég
Batthyány-utca 5. Kossuth-utca 13.
Telefon: 380.

Rekamék, hencserek
olesón, békebell minőségben, klub garantiurák raktáron, részleteire is. VIG kárptos, Piac utca 7. sz. II. udvar.

Visontal sajáttermésű uradalmi fájborok literenként is kaphatók.
Rizling 4'40, édes Fermint 5'—, Burgendl vörös 5'—, Muskotály 5'— forint. Kálvin-tér 10. szám.

KALAPOT Fehérneműt Nyakkendőt ismét WERNER-től vegyünk.
PIAC-UTCA 53.

Húsvétra
Zománcedényt, háztartási cikkeket, vasárut

SZABÓ FERDINÁND-tól
Csapó-utca 26.

Forint-mérleg nyomtatványok
Megnyitó mérleg Üzleti letár Nyilatkozat továbbá **DIVATLAPOK JÁTEKKÁRTYA** kapható s **SZABADSÁG** könyvesboltban Városháza épület.

100 ágyal turistaszálló lesz Debrecenben

Az idén meglesz a Nyári Egyetem

Végh Henrik, a város Idegenforgalmi Hivatalának vezetője Budapesti tárgyalásokat folytatott a debreceni idegenforgalom fellendítésére.

A népjóléti minisztériumban dr. Vikol János államtitkár ígéretet tett arra, hogy a közeli hónapokban nyugatról hazaszállítandó kórházi felszerelésből 100 ágyat Debrecen rendelkezésére bocsát turistaszálló létesítésére.

Tardy Nándorral, az OMIH igazgatójával is tárgyalt Végh Henrik. A debreceni idegenforgalom megszervezésének tennivalóit április közepén idegenfor-

galmi értekezleten beszéltek meg Debrecenben.

Az OMIH 1000 forintot utalt ki a Nyári Egyetem idei megrendezésére.

Tardy Nándor ígéretet tett arra, hogy a nyáron Magyarországra érkező amerikai, orosz, jugoszláv és bolgár turistákat Debrecenbe irányítja.

Az OMIH elkészítette általános magyarországi prospektusát, amelyben az első között szerepel Debrecen is, idegenforgalmi szempontból vonzó nevezetességeinek fényképével.

Rejtélyessé vált a mikepércsi gyilkosság ügye

Megirtuk, hogy Mikepércsen vasárnap este 6 órakor lakásának konyhájában meggyilkolták Hejess Sándor gazdálkodót. Hejessnek nyomra bízott kőműves, a szűrés után még kitanúgott az utcaajtóig, ott elkiáltotta magát:

— Meggyilkolt a feleségem! A következő pillanatban holtan esett össze, vértócsában találtak rá a kiáltására előfutó szomszédok s az előhívott orvos is már csak a korábban beállt halált konstataálhatta.

A rendőrség előhívott tagjai a ház szobájában bezárkózva találtak Hejess Sándornét, akit férje utolsó szavai alapján a gyilkossággal gyanúsítanak. Többnek tettek vallomást arról, hogy Hejess már hosszabb ideje fenyegette férjét, akivel sürin civakodtak:

— Kioltom egyszer a gyertyáját az embereimnek! — szokta mondani Hejessné. — Sőt egyik tanú azt állítja, hogy néhány nappal a gyilkosság előtt fogadkozott, hogy férje nem éri meg az ünnepet.

Ezzel szemben a Debrecenbe költözött és a rendőrségre előállított Hejessné makacsul tagad, ártatlanságát hangsúlyozta.

— Nem voltunk jóban Sándorral, de én nem emeltem kezem rá. Ha el akarom oltani, nem kiabálom ki előbb — mondotta a nyo-

mozóknak.

A gyilkosság ügye egészen rejtélyessé vált. A helyiség, ahol a halálos szűrészt kapta Hejess Sándor, néhány négyzetcentiméternyi kis konyha. Dulakodásnak semmi nyomát nem találtak a színhelyen; a székek, bútorok helyükön voltak. Sőt, a konyhában hat kotlós újtójason; ezek a legkisebb dulakodás zajára felrebentek volna.

Növeli a rejtélyt, hogy Hejessné nyakán is szűrt seb van, — amire azt mondja, hogy korábbi veszekedés alkalmával ejtette rajta a férje. Több tanúval szembesítették Hejessné, azonban azok vallomásaival szemben is fenntartotta, hogy semmi része férje meggyilkolásában.

A fegyvergyilkosság ügyében az államügyészség részéről dr. Telkes Béla államügyész; a vizsgálóbírósról dr. Szarukán József vizsgálóbíró kedden szállt ki Mikepércsre a törvényszéki orvosokkal együtt a boncolás és halottszemle megejtésére. — A vizsgálat főleg arra irányult, megállapítsák, hogy az a törzszerű kés okozta-e a halálos sérülést, amelyet a helyszínen megtaláltak és véres volt? — A késen talált véryomból és a szűrés nagyságából állapítják majd meg, hogy a lefoglalt késsel történt-e a gyilkosság.

Húsvétvasárnap a „Vig DOG” tavaszi parádéja

A „Vig DOG” új műsora a „Tavaszi Parádé” hangzatos címét viseli. Húsvétvasárnap délután 4 órakor, a Zenedében vonulnak fel a „Vig DOG”-ök parádéjukra. Dzsessz-triójuk és vokálkórusuk előadásában a legújabb slágerek tarkítják a vígjáték jelenetekből álló műsort.

Tekintettel a terem kis befogadóképességére, ajánlatos a jegyeket elővételben beszerezni. 1 forintért is lehet kapni jegyet. Az Arany Bika halljában holnap délután 11-12 óra között kezdve 5-6 óra között kaphatók a jegyek.

Hírek hadifoglyokról

Tóth Gábor hadifogoly üzeni hozzátartozóinak, hogy jól van, nincs semmi baja. Lágerszáma: 177. Kéri hozzátartozóit, hogy írjanak, mert még eddig nem kapott egy sort sem. Közele hozzátartozóit keresi, akiknek legutóbbi címe Cuca-tanya 15. szám volt. A hozzátartozók jelentkez-

zenek a Vöröskeresztnél (Hatvan-utca 6. I. em.). — Molnár Ferenc Balmaújvárosra üzeni a moszkvai rádió útján, hogy címe Moszkva, Postafiók 371/2.

A moszkvai rádió útján az alábbi hadifoglyok üzenik, hogy egészségesek, jól érzik magukat. Szeretettel köszöntik hozzátartozóikat és kérik, hogy mielőbb válaszoljanak a következő címre: Moszkva, Krasnij Kreszt Pocsotovi Jascsik 168/15. Kiss József Debrecen, Jókai-u. 3. Csapó István hozzátartozóinak Debrecen.

Albert Gyula családjának Debrecen. Kaszás Sándor Debrecen, Magyar János Debrecen, Tavasz-utca 4. Szabó Sándor Kaba, Bárándi-út 1549. Varga József Hajdúszoboszló. Forgács Imre Hajdúböszörmény. Varga Imre családjának Józsa, Tóth Sándor Hajdúhadház, Arany János-u. 6. szám. Nyíri Imre Hajdúböszörmény, Koppány-u. 6. Cséri István Püspökladány.

— A 105 tonna magyar élesztő elindult hazafelé Frankfurtból. Az élesztőből ötförintosokat fognak verni.

H I R E K

Április elseje után

Tegnap volt az ugratások, tréfák „hivatalos” ünnepe. Most is dolgozott az, egyelőre ötletesség és ugratékodó, bár a komoly idők-höz mért szordínóval. Gyakran csegett az idegklinika és a gyermekmesteri telep telefonja, az áldozatok jelentkeztek, hogy előbb kapott értesítés alapján szolgálata-ra álljanak, akik — állítólag — keresték őket.

A lehetőségek körét szűkítette, igaz, az a tény, hogy még nincs automata-telefon s így ki lehet nyomonzni a beugratót.

De még így is lehetett ugratni. Egyebek között azzal, hogy: „Brezovay meghalt... Ki hitte volna róla, hogy halálos kór emészti...” Az ötvenedik kérdésére: De ki is az a Brezovay — végre megmondhatta az ember, hogy „A boldog Ásvayné”-ban egy szerep...

Az sem volt utolsó hogy délben az esőben egy fiatalember egy óra hosszat várt a Mikepércsi úton Misklécére... Szegény nem jött rá, hogy csak április 1-én lehet randevut adni a Mikepércsi úton...

Egy szónak is száz a vége, tegnap elmondhattuk a nagy dán költővel, hogy

„Április elseje, Vértük a szívem belseje...”

— Időjárás: Élénk szél, felhős idő, sokfelé eső, a hőmérséklet még kissé csökken.

— Ügyeletos gyógyszerárak: „Reménység” Csapó u. 22. „Mátyás király” Vámospercsi út 16.

— Rádióműsor, szerda: 6.30: Faur-rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.50: Reggeli zene, 8: Az ótörökösök, 8.15: Szórakoztató muzsika, 9: MÁVAG zenekar, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Cigánymuzsika, 13: Észak-emberek, 13.15: Erdődy Olga cselek, 14: Hírek, 14.10: Nemzetközi nőjainak Prágában, 14.20: Házi együttes, 15.15: Rádióiskola, 15.50: Műsorismeret, 16: Albert Mária és Szalontai Ferenc énekel, 16.30: Ady emlékek, 17: Hírek, 17.10: Vöröskereszt közlemények, 18: Magyar népdalok 100 évvel ezelőtt, 18.30: Szendi hangképek, 18.45: Passio, 19.35: A mi gyermekeink, 20: Hírek, 20.20: Rádióangol, 20.40: Zongorák, 21: Heti szemle, 21.25: Hírek országul, 22: Hírek, 22.20: Mit hallunk holnap, 22: Hírek, 22.30: Magyar népdalok, 22.45: Hanglimesz, 23: BBO lemezek, 24: Hírek, 0.10: Hírek Franciaul, 0.20: Hírek angolul, — Budapest 11, 17: Órák tea, 18: Hírek, 18.05: Egy nap Londonban, 19: Opera, részletek, 20.20: Hangos híradó, 20.40: Hanglimesz, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Kamarazene

— Nagyhegyi szertartás a római katolikus Szt. Anna templomban. Nagyszombat délután 5 órakor Jeremiás siralmat, Nagycsütörtökön fél 7 órától félóránként áldoztatás, 9 órakor ünnepi szentmise, délután 5 órakor Jeremiás siralmat. Nagypénteken fél 10 órakor Passio, csontkímélő, szentbeszéd, melyet Pintér László apostoli kormányzó helynök mond, délután 4 órakor keresztúti ájtatosság, 5 órakor Jeremiás siralmat, fél 7 órakor szent olvasó, 7 órakor szentesség betétel. Nagyszombaton 7 órakor szentesség kitétel, utána tűz- és vízszentelés, kb. 9 órakor szentmise, délután 6 órakor főtámadási körmenet.

— Új varrótanfolyamot rendez a Parasztövetség. Az elmúlt télen nagyszabású varrótanfolyamot rendezett a debreceni Parasztövetség, melynek végetérvél 73 hallgató kapott bizonyítványt. A nagy érdeklődésre való tekintettel április 10-én új kötetű, szabó-, varrótanfolyamot rendez a Szövetség haladók részére. Jelentkezni április 8-ig lehet a Szövetség vármegyei központjában. (Simonffy utca 1. II.)



Autó-, portál-, Bátor-, ablek- **ÜVEG BERGER** Piac-u. 58. Telefon: 369.

— Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter a rádióban előadást tartott „A hároméves terv és a szenttermelés” címmel. Örvendős tény, mondotta, hogy szénbányászataink gyorsabban áll helyre, mint általában az ország ipari termelése. A demokratikus Magyarország mindent megtesz a bányászokért, tegyenek meg a bányászok is mindent a demokratikus Magyarországgal.

— A mátszalkai ipartestületi választáson a kisgazdapárti iparosok részéről benyújtott ellenlista a hivatalos listával szemben 60 százalékos győzelmet aratott.

— Felakasztotta magát Puskás János 59 éves debreceni korcsmáros, Kondor u. 6. sz. alatti lakos. Az öngyilkosságot a faskamarában hajította végre ruhaszárítókötéllal. Tettét betegsége miatt követte el.

— Meghalt Budapesten Debrecen volt számvevője. Debrecenben bizonyosan széles körökben kelt részvételt az a Budapestről érkező hír, hogy ott 58 éves korában tragikus körülmények között elhunyt Nagy Jenő, aki Debrecen város számvevője, majd a Nemzeti Hitelintézet debreceni fiókjának igazgatója, később pedig Szatmárnémeti város számvevője főnöke volt.

— Ertesíti a Közmunkahivatal a közmunkavállalás fizetésére kötelezettek, hogy befizetéseket a városi adóhivatalnál a közbejött ünnepek miatt f. hó 11-én délig az Értékes- és Közmunkaügyi Minisztérium telefonon történt engedély alapján eszközölhetik kamatmentesen. Közmunkahivatal.

— Faruk egyiptomi király március 31-ét, az angol csapatok kivonulásának utolsó napját nemzeti ünnepé nyilvánította.

— A Szovjet Unió legfelsőbb tanácsa elhatározta, hogy a mezőgazdasági termelés fokozása terén kifejtett rendkívüli teljesítményekért „a szocialista munka hőse” címmel és magas érdemrendekkel tüntetik ki az arra érdemeseket.

— Rhodosz szigetét az angol hadsereg átadta a görög hatóságoknak.

— Az egészségügyi világszervezet megvitatta az egyes országoknak nyújtandó egészségügyi segítségéről előterjesztett jelentést. A jelentésben Magyarország is szerepel azoknak az országoknak sorában, amelyeknek ilyen segítyt nyújtanak.

— Fogházbiológusok letöltése elől Debrecenben rejtőzködő Asszonyt fogott el a rendőrség Horváth Józsefné szűl. Nagy Ida személyében. — Elfogták és átkísérték az ügyészségre.

— Összeesett és meghalt a Piac utca 21. sz. előtt Tóth Károly Révész tér 2. sz. alatti lakos, a Kistemplom harangozója. Halálát szívizélhűdés okozta.

— Kivágtak és elvitték 15 gyümölcsfát ismeretlen tettesek Soltész István Bellegelő 146. sz. tanjáráról.

— Kendertermelőik figyelmébe A Parasztövetség értesíti a szenttermelés kendertermelő gazdákat akik vetőmagot a Szövetségben igényeltek, hogy a vetőmag megérkezett és átvehető a vármegyei szervezettől.

— Az ózdi vaskohóüzemben az elmúlt nap kettős halálos szarvascséklenség történt. A kohóból kivágódott az égő kocsiz és Péter András és Gacsai József oly súlyos égési sebeket szenvedtek hogy borzalmas kínok között meghaltak. Kivülők vizsgálat munkás megsérült. A vizsgálat megindult.

— Tízévi fegyház helyett hét. A debreceni ítélőtábla most tárgyalta Lipucz József 20 éves hajdúhadházi fiatalember büntügyét. A törvényszék gyilkosság miatt vont felelősségre, mivel a múlt év nyarán Hajdúhadházon puskával agyonlőtte Nagy Ferencné Antal Juliánát. Debrecenben bizonyosan széles körökben kelt részvételt az a Budapestről érkező hír, hogy ott 58 éves korában tragikus körülmények között elhunyt Nagy Jenő, aki Debrecen város számvevője, majd a Nemzeti Hitelintézet debreceni fiókjának igazgatója, később pedig Szatmárnémeti város számvevője főnöke volt.

— A francia szocialista Párt közleménye foglalkozik De Gaulle tábornoknak vasárnapi beszédével. A közlemény azzal vádolja a tábornokot, hogy a köztársaság ellenségeinek csoportjához csatlakozott.

— Betörők jártak Nagy Ferencné lakásában. Az elmúlt nap ismeretlen tettesek behatoltak Nagy Ferenc miniszterének bűnségi házába és onnan különféle élelmiszereket loptak. A rendőrség nyomozza a tetteseket.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal jelentjük, hogy **Szilva Etelka** a Kontsk Kornál-nég főtisztviselője váratlan hirtelenséggel elhunyt. Temetése csütörtökön 4 órakor lesz a díszteremben a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: szertó testvérei, sógorai, sógoronai, unokatestvérei, unokahugai, unokabácséi és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Rüdös-u. 19. sz. — Gebauer temetkezési vállalat.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy **Bárándy Lászlóné** „Bereczky Erzsébet” életének 28-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése csütörtökön délután 4 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből. Elhunytát gyászolják szerető férje, szűlei, testvérei, sógora, kereszttestvérei és kiterjedt rokonság. Lakás: Gróf Vecsei utca 15. Bartha végzi.

Császár, szíval tudatjuk, hogy **Pusztay Ferike** 9 éves korában hosszas betegség után elhunyt. Temetése csütörtökön 3 órakor lesz a 2. B. ravatalozóterméből a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: szerető testvérei, nagyszülei, kistestvére, valamint nagyapja, nagybátyja, kereszttestvérei, unokatestvérei és a kiterjedt rokonság. Lakás: Balaton-utca 1/B. Gebauer temetkezési vállalat.

Női ernyő ... 31— Ft | Javítást vállalok. Férfi ernyő ... 45— Ft | Ernyszalon, Piac-u. 77.

rum és likör esenciák
REAL vanillin cukor
sütőpor, sodabikarbona, salaikáli
Kapható: MEINL-nél és minden jobb csemegüzletben

Selyem harisnya, női nadrágok, divat pulloverek, bőrkesztyűk olcsó árban
Tóthfalussynál Piac-u. 40. Hangya bérház

Csodás választék
PIKÓ-nál, KOSSUTH-U. 4.
Habselyem és Rella
Combinék 40.74, nadrágok 23.00, női soknik 5.27, 5.41, gyermeknadrágok 12.64, szántaró kötőfonal —.98, férfi gumifix sokni 8.88, függönyanyag 150 cm 19.43, rajzolt falvédő Ia. 8.48 forint.
Férfi és gyermek zoknik, női nadrágok igen nagy választékban.

* Kovács Magda és Köblös József festékkercskedő f. hó 3-án tartják esküvőjüket. (Minden külön értesítés helyett.) Cim: Rákóczi u. 29.

— 15 vagon import-mák érkezett Budapestre. 10 forintos kilogrammonkénti áron kerül forgalomba.

— Horváth Jenő, a „Te vagy a fény” és egyéb slágerek szerzője nemrégben feleségül vette Vadás Zsuzsa díszölt. Vasárnap a budapesti főkapitányság központi ügyeletén anyósja: Vadás Zoltáné feljelentést tett Horváth Jenő ellen, mert „tűrheterlenül viselkedik” és állandóan antiszemita kijelentéseket tesz anyósára és feleségére. A nyomozók előállították Horváthot abból a lakásból, ahol „dolgozik”. Tagadta, hogy antiszemita kijelentéseket tett volna.

— Városi fürdő nyitvatartási ideje a húsvéti ünnepek alatt: Nagypénteken: Thermal (férfiaknak) és Kadludó 7-11 óráig. Fedettusoda 7-től 5 óráig, — egész nap meleg vízzel. Nagyszombaton: Rendes üzemidő 8 órától 12 óráig. Húsvét első napján: Egész nap zárva. Húsvét másodnapján: Ugy a Thermal (férfiaknak), mint a kád és fedettusoda reggel 7 órától déli 1 óráig áll a közönség rendelkezésére. Polgármester.

— Csirják Ferenc jószai lakost ismeretlen valószínűleg ittas állapotban lévő fejével fejbeverte. Csirjákot koponyatöréssel, életveszélyes állapotban szállították a klinikára.

— Italozás közben leszúrta két ismerőse Tóth József nyírbrányi lakost. Egyik nyírbrányi korcsmában csendes poharazással kezdődött, végül előkerült a kés a csizmaszáróból és Tóth eszméletlenül, életveszélyes tudósítással került be a debreceni klinikára, ahol ezidélgi ki sem lehetett hallgatni. A két egyént őrizetbe vette a rendőrség.

— 17 késszúrásos éri véget az a vita, amit Katona Lajos nyírbrányi lakos folytatott egy 16 éves suhanc ismerőseivel. Az erősen ittas állapotban lévő fiatalok dühöngve vetette magát Katona és késével össze-vissza szurkálta. A rendőrség megindította az ügyben az eljárást.

— Alkulással betörték özv. Mile Andrást Erdélyi utca 13. szám alatti lakására és onnan ékszer, ruhameit, cigarettákat loptak több ezer forint értékben.

— Menyasszonya lakásán késrel leszúrta haragosa Varga János MÁV fűtőházi munkást. Előzőleg heves vita keletkezett kettőjük között. Vargát súlyos állapotban szállították a sebészeti klinikára. — Truman elnök aláírta, azt a törvényt, amely Amerikában megszünteti az unjocozást.

— Csatlás, lopás és más bűncselekmények két fő körül. Kertész János Nagyhegyes 43. sz. alatti gazdálkodó feljelentést tett a rendőrségen Baranyai István Pallag 27. sz. alatti lakos ellen, aki a feljelentés szerint felvett 1500 forint előleget Kertésztől azzal, hogy Romániából két lovat vásárolt érte. Baranyai aztán sem a loval, sem a pénzzel nem számolt el. A vidéki csoport nyomozást indított az ügyben és ennek kapcsán rájött egy lólopásra is. Előállították Szovák István Csapó utca 28. és Paragh István Csokonai u. 34. sz. alatti lakosokat, akiket azzal gyanúsítanak, hogy Romániából csempészték át két lovat, szekeret s ezt átadták Baranyainak. Baranyainak azonban nem volt szíve ezt Kertésznek átadni, hanem a lovat is, előleget is megtartotta.

— Legeltetési felhívás. A debreceni Magyar Közforgalmi repülőter leszállótereje az 1947. évi legeltetési időszakra, mely tart aprilis hó 15-től december hó 1-ig, birkalegeltetés céljára berbeádatik. Felhívom a legeltetni szándékozókot, hogy írásbeli ajánlatukat 1947. évi április hó 10-én déli 12 óráig a Magyar Közforgalmi repülőter vezetőségéhez záró borítékban adják be. Magyar Közforgalmi Repülőter vezetőség, Debrecen.

* Tetra-pelenka, bébi kötöttáru különlegesek Horovitznál Szent Anna utca 1.

— A város számonkérőbizottság most tartotta szokásos ülését. Az ügyosztályokon tetemes hátralék mutatkozott. Egyedül a közművelődési ügyosztálynál nem volt elintézetlen ügydarab.

— Az anyakönyvi hivatal szombaton délelőtt fél 11-től fél 12-ig halotti beírások végett ügyeletet tart.

— A Rendőregyesület helyi csoportja f. évi április 6. napján, húsvét vasárnap este fél 9 óráig kezdettel az Arany Biká dísztermében műsoros estét rendez reggelig tartó táncos egybekötve. A műsorban Solti Bertel, Hajdu Péter, a rendőr színjátszók és a Rendőrzenekar szerepelnek. A tánczenét a Rendőrzenekar kintű jazzegyüttese szolgáltatja. Remek büffé és pompásabbnál pompásabb meglepetések várják a közönséget.

— Jöcsik Lajos áttelepítési kormánybiztos a megbízatás alól saját kérelmére felmentette a minisztertanács.

— Kötélet kért a csepeli anyaggyilkos. Niederkircher László csepeli lakos vandál módon meggyilkolta az édesanyját. A bíróság előtt beismerő vallomást tett és elmondotta, hogy szóváltás után fojtogatni kezdte az anyját, aztután mozsártörővel többször fejbeverte. Az anyja még ekkor nem halt meg, mire baltát ragadott és szétlaptotta a fejét. Végül egy konyhakéssel nyakonszurta az anyját. A bíróság előtt kijelentette, hogy nem akar tovább élni, kötélet általi halálbüntetést kért a maga számára.

* Gyomorrontásoknál egy-két pohár Ferenc József keserűviz kizsírítja a tápcsatornát. Kérdezze meg orvosát!

* JÓ ALLÁST AKAR? Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Linoium-házban.

* Tanuljon gyorsírást, gépirást Simai gyorsíróiskolában. Piac u. 78. Államvizsga. Vasutkezdve-mény.

* Cipő, szandál szükségletét a legolcsóbban Ókrós sajtókészítményű raktárából szerezheti be. Sas utca 1.

Hrabéczy festi,

tisztítja ruháit, Széchenyi utca 1. szám.

— A Debreceni Ügyvédi Kamara az ügyvédek névjegyzékébe bejegyezte dr. Csécsér Simon és dr. Nagy István ügyvédek Debrecen székhelyét. Az ügyvédek névjegyzékéből törölte elhalálozás folytán dr. Pörkök Zoltán nyírbrányi és dr. társnád Kardos Endre debreceni ügyvédek.

— A Városi Dalegylet női kara legközelebbi próbáját április 9-én, szombaton délután 5 órakor tartja. Elnökség.

* Figyelem! Nagypéntekre halat olcsón vehet. Állandóan friss hal. Hatvan utca 29.

— A drogútlak és illatszerek-dökök ünnepek alatt záróját az alábbi időpontokban állapítottam meg: f. évi április 5-én és 7-én, szombaton és hétfőn reggel 7 órától délután 5 óráig, f. hó 6-án, vasárnap reggel 7 órától délután 1 óráig tarthatnak nyitva a drogútlak és illatszerek-dökök. Ezen üzletnyitvatartás a fenti időpontokra nem vonatkozik semmi máskörü üzletre. Végh Dezső h. polgármester.

— Megbűntették a drágán vásárló vevőt. A debreceni törvénysek dr. Szűcs Béla uzsora-egyesbíró ándragítás miatt 100 forint pénzbüntetésre ítélte Balogh Istváné biharnagybajomi cipész feleségét, mivel a teffel literjét 2.40 helyett 3 forintért vette meg. Az ítélet jogerős. — G. Szabó Józsefné, aki a teffel drágábban adta a piacon, már korábban megbűntették 300 forintra.

— Hol kezdődik az öregsejt? A 88 éves svéd királyt orvosai eltiltották a tenniszéstől. Azóta a király minden reggel vadászatra indul. Egy svéd újságíró nemrégiben megkérdezte az uralkodót: Miért nem golfol inkább, feleség? A 88 éves király így felelt: Golf? Nem! Az öregeknek való sport!

— Megölték egy jugoszláv katonát a magyar-jugoszláv határon. A jugoszláv-magyar határőrség együttes vizsgálata megállapította, hogy jogtalan határátlépők ölték meg a jugoszláv katonát. A tetteseket sikerült elfogni.

— A debreceni népbíróság kedden négy ügyet tüzött ki tárgyalásra, de egyet sem tudtak le tárgyalni. Sem a vádottak, sem a tanúk nagyrésze nem jelent meg a népbírósági tárgyaláson.

KERESKEDŐ TÁRSULAT

KÖZLEMÉNYEI

Textilkiskereskedők ügyelemei Az új kereseti és jövedelem adóközfesség megkötéséhez új bevallást kell beadni. A bevallási ívet mindenki vegye át Államban kátránsnál és azt kitöltve 5-ig adja be. Az ekeket bevallásokat nem veheti figyelembe, az intőző bizottság. A közmunkavállalás folyó hó 5-ig rendezendő. Építkezési és tüzélszolgálat kereskedők ügyelemei Az adóközfesség tagjai a március 1-31-ig terjedő forgalomról április hó 2-án délig bevalásáikat feltétlenül juttassák el a Társulat irodájába. — Ismételtan felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy akinek politikai igazolása elintézetlen még nem nyert, a szükséges lépéseket feltétlenül tegye folyamathoz, mert a 3070/1947. ME. sz. rendelet, illetve a 11.600/1947. K. Sz. M. száma rendelet értelmében, aki 1947. április 8-ig politikailag igazolást nem nyert, iparigazolványát elveszt. — Textilkiskereskedők ügyelemei A szabadárúknak egyrészt megérkezték a mai napról kezdve a szakosztályok által kiadott utalványok ellenében átvehető a nagykereskedők.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

— Kereskedelmi ügynökök és ingatlan közvetítők szakosztályai április 2-án délután 5 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Minden tag p. n. t. os megjelentését kérjük. — Fűszerkiskereskedők ügyelemei Közmunkavállalás befizetése 4-én astig a szakosztálynál. — Az óraszer szakosztály f. hó 4-én, pénteken délután 5 órakor rendezvénnyel tart ülést. — Az óraszer szakosztály szűkös értesíti tagjait, hogy a zárás szombaton déli 12 óráig tart.

kérjük a tagok pontos megjelölését. Iparosok ügyelemei. A minisztertanács határozata értelmében az ország nem április 4-én, hanem április 5-én, szombaton tartja a felszabadulás ünnepét. Erre való tekintettel a kollektív szerződésnek április 4-re vonatkozó rendelkezései az idén április 5-re alkalmazandók. — A fodrász, kozmetikus szakosztály temetkezési gyorssegely közösfességébe beiratkozni Törzskönel és Forgácsnál lehet. Közmunka befizetés az ünnep napokon is Kossuth u. 41. sz. alatt Törzskönel. — A lakatos szakosztály ma 4 órakor fotos ügyekben ülést tart. — A közműves és ácsiparos szakosztály ma 5 órakor ülést tart. — A cukrász szakosztály ma 3 órakor ülést tart. — A vízvezetéküzemeltetési szakosztály csütörtökön 4 órakor ülést tart. — A badogos és kéményseprő szakosztály csütörtökön 3 órakor közmunka, adó és más fontos ügyekben ülést tart.

SPORT

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az együttes. A vereség megelőzte még az is hogy a DVSC-ün következő csapatok: a Szolnoki, Erő, Dorog, Percecs győztek, ami a kiesési zóna nagy híre ba zavarta a DVSC-t. Vasárnap Szombathelyen sem sok reménytel kértgetet a DVSC szereplése.

Nagy a lehangoltság a DVSC-ben a vasárnapi vereség miatt. Ezzel a vereséggel a 11. helyre esztől le a csapat, pedig győzelem esetében a hetedik lenne most az